
 

 

 

 

 

 

يشجغ انغؤال فٙ الإطبس انًشجؼٙ عهى انزُمٛط ػُبصش الإجبثخ انغؤال انزًشٍٚ 
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 0,25x4 َغجٛبٌ-  انًشجغ - رغٛش -حشكخ  1
   يؼشفخ حبنخ انحشكخ ٔ حبنخ انغكٌٕ نجغى - 

صهت ثبنُغجخ نجغى يشجؼٙ   

 0,25x2 خطأ- خطأ  2

  انزًٛٛض ثٍٛ حشكزٙ الإصاحخ ٔ انذٔساٌ نجغى -

صهت    

 يؼشفخ رؼجٛش انغشػخ انًزٕعطخ ٔٔحذرٓب فٙ - 

   ، ٔحغبة لًٛزٓب m/sانُظبو انؼبنًٙ نهٕحذاد  

 m/sٔ  km/h ثبنٕحذرٍٛ  

3 

 0,5 إصاحخ يُزظًخ                       -1.3
 يؼشفخ ٔ رحذٚذ طجٛؼخ حشكخ جغى صهت فٙ - 

 (يزجبطئخ- يزغبسػخ-يُزظًخ)إصاحخ  

2.3-        vm=d/t ;  vm=72km/h = 20m/s 0,5+0,25x2 

 يؼشفخ رؼجٛش انغشػخ انًزٕعطخ ٔٔحذرٓب فٙ - 

   ، ٔحغبة لًٛزٓب m/sانُظبو انؼبنًٙ نهٕحذاد   

 m/sٔ  km/h ثبنٕحذرٍٛ   

4 

1.4 -𝐑     : عطح يطجمخ يٍ طشف ال يٕصػخلٕح رًبط 

𝐏            :  ٔصٌ انجغى :يٕصػخ لٕح ػٍ ثؼذ (S) 
0,5x2 

انزأصٛشاد انًٛكبَٛكٛخ ٔ رحذٚذ يفؼٕنٓب  يؼشفخ- 

 ػٍ ثؼذ انزأصٛش انزًبط ٔ انزًٛٛض ثٍٛ رأصٛش- 

2.4 -                 P=m.g      ;      P=4N 0,75+0,25  - يؼشفخ ٔاعزغلال انؼلالخP=m.g 

 
+   𝐏     𝟎 = ثزطجٛك ششط انزٕاصٌ  -3.4 𝐑    P=4N ; R=                    0,5+1  -ٌيؼشفخ ٔرطجٛك ششط انزٕاص  

  رًضٛم لٕح ثًزجٓخ ثبػزًبد عهى يُبعت- 0,75x2                    رًضٛم انًزجٓزٍٛ                          -4.4

2 

 0,5x3 اَظش انذسط 1

يؼشفخ لبٌَٕ أٔو ثبنُغجخ نًٕصم أٔيٙ ٔرطجٛمّ  -

 P=U.Iيؼشفخ ٔ اعزغلال انؼلالخ - 

 E=P.t  انؼلالخيؼشفخ ٔاعزغلال  -

يؼشفخ انمذسح انكٓشثبئٛخ ٔٔحذرٓب انٕاط  -

2 

1.2                         -2,4kW :  انمذسح الإعًٛخ

                     220V : ًٙانزٕرش الإع 
0,75x2  - ٙيؼشفخ انًًٛضاد الإعًٛخ نجٓبص كٓشثبئ

2.2 - 1.2.2-           I≈10,91A    I=P/U  ; 

 

2.2.2         -                  R= U
 
/ I  ;  R≈20,16Ω 

3.2.2         -            E=Pxt ; E=4800Wh 

          E=17280000J 

4.2.2         -             n=E/C ;  n=2400trs 

0,5+0,5 

 

0,5+0,25 

0,5+0,5x2 

 

1+0,75 

 رحذٚذ انمذسح انًغزٓهكخ يٍ طشف جٓبص - 

رغخٍٛ   

 P=U.Iيؼشفخ ٔ اعزغلال انؼلالخ - 

يؼشفخ لبٌَٕ أٔو ثبنُغجخ نًٕصم أٔيٙ ٔرطجٛمّ - 

  انجٕل ،) يؼشفخ انطبلخ انكٓشثبئٛخ ٔٔحذرٛٓب- 

 (عبػخ- انٕاط   

يؼشفخ دٔس انؼذاد انكٓشثبئٙ فٙ رشكٛت يُضنٙ - 

  رشكٛت  رحذٚذ انطبلخ انكٓشثبئٛخ انًغزٓهكخ فٙ- 

 كٓشثبئٙ يُضنٙ يٍ خلال لغًٛخ انكٓشثبء   

 انطبلخ انكٓشثبئٛخ يؼطٛبد ػذاد ٔأ  

3 

1 

tM=d/VM  ;  tM=0,45h=27min 

tA=d/VA  ;  tA=0, 5h=30min 

t=tA-tM  ;  t=3min 

 

0,5 

0,5 

رؼجئخ يٕاسد يكزغجخ ثشكم يُذيج نحم          1

 يشكجخ اخزجبسٚخ -ٔضؼٛخ 

2 
1.2-          t  يذح صيُٛخ لصٛشح. 

 . ػذو الإفشاط فٙ انغشػخ نزجُت انحٕادس         -2.2

0,5 

1,5 

 

 

 انًٕحذ انجٕٓ٘الايزحبٌ 

 د٘نُٛم شٓبدح انغهك الإػذا

 انفٛضٚبء ٔ انكًٛٛبء: يبدح 
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